ASAMBLEA DE CONCEJALES Y MAYORES CONTRIBUYENTES

DIA 26 DE FEBRERO DE 2009

ACTA Nº 640: En la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, a los veintiséis días del mes de febrero del año dos mil nueve, se reúnen sus miembros, Señores: Presidente: Doctor José E. Echeverría, Vicepresidente I: Doctor Esteban A. Reino, Concejales: Rodolfo A. Balinotti, Juana B. Benítez, Jorge Durand, Mario A. Erdociain, María C. Juárez, Graciela B. Minichiello, Ana Rita Moreira, Daniel R. Nigro, Martín A. Pérez, Lidia M. Pío, Rubén D. Viglianchino, Antonio E. Sciotti y Pedro E. Steffan. Con la ausencia del Concejal Domingo A. Giuliano con aviso y la presencia de los Mayores Contribuyentes, Señores:  Jorge A. Armanelli, José L. Concaro, David. C. Crotto, Alfredo O. González, Fernando J. Gosende, Carlos R. Landolfi, Julio A. Madrid, Manuel Manso y Walter Pasquale, el Señor Presidente, siendo las 20 horas 20 minutos del día 26 de febrero de 2009, declara abierta la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes convocada mediante Decreto Nº 05/09, que textualmente se transcribe:------------------------- 







      Balcarce, 11 de febrero de 2009.-

VISTO:




El Expediente Nº 4008-Letra A- 11500 del H. Tribunal de Cuentas, remitido por el Departamento Ejecutivo, y




El ingreso en el día de la fecha de la Nota S.H. Nº 055-09, suscripta por el Secretario de Hacienda del Ministerio de Economía y Finanzas Públicas, expresando que esa Secretaría no tiene objeciones que realizar a las aprobaciones formuladas por la Subsecretaría de Política y Coordinación Económica del Ministerio de Economía de la Provincia de Buenos Aires respecto al endeudamiento de la Municipalidad de Balcarce por la suma de hasta pesos un millón ($ 1.000.000.-), destinado a financiar la “Adquisición de Equipamiento Vial Municipal”, y

CONSIDERANDO:




Que dicho endeudamiento había sido autorizado por este H. Concejo Deliberante mediante la sanción de la Ordenanza Preparatoria Nº 115/08.

POR ELLO:




El suscripto, en su carácter de Presidente del Honorable Concejo Deliberante del Partido de Balcarce, en cumplimiento de las disposiciones del Artículo 98º, párrafo segundo, de la Ley Orgánica Municipal.

D E C R E T A
ARTICULO 1.-  Convócase a Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes para el

--------------------  día 26 de febrero de 2009, a las 20 horas, a efectos de considerarse el siguiente:






ORDEN DEL DIA

1.- (356/08) Ordenanza Preparatoria Nº 115/08.-

2.- Designación de un (1) Concejal y un (1) Mayor Contribuyente para firmar el Acta de la 

      Asamblea.-

ARTICULO 2.-  Cúmplase, comuníquese a los Señores Concejales y Mayores Contribu –

--------------------  yentes, regístrese y publíquese.--------------------------------------------------- Se aprueba unánimemente el Decreto de convocatoria. Por unanimidad se presta conformidad a la integración de la Asamblea. Se dispone el tratamiento del asunto 1º del Orden del Día, cuya copia se integra como Anexo I de la presente. Concejal Sciotti: “Gracias señor Presidente, sí, muy simple, solamente para comentar que tal como fue leído en noviembre del año pasado este Cuerpo aprobó la adhesión al Programa de Equipamiento Vial Municipal impulsado por la Provincia de Buenos Aires y esto como requiere de una erogación es necesario que este tema sea tratado y aprobado por los Mayores Contribuyentes que es lo que vamos a hacer hoy, vale decir que es importante digamos que se incorporen, que se puedan incorporar estas maquinarias al Municipio porque es maquinaria que no cuenta la Municipalidad y por las cuales se paga, tienen un costo de alquiler por su uso, así que bueno la idea es comprar tres máquinas aunque las dos importantes son la retroexcavadora y la excavadora sobre orugas quedando pendiente de compra si es que el Presupuesto alcanza el tercero de los puntos que es la batea de vuelco. Nada más Señor Presidente gracias”. Presidente Echeverría: “Bien, desde Secretaría pasamos a la votación en forma nominal”. Mayor Contribuyente Armanelli: afirmativo;  Concejal Balinotti: afirmativo; Concejal Benítez: afirmativo; Mayor Contribuyente Concaro: afirmativo; Mayor Contribuyente Crotto: afirmativo; Concejal Durand: afirmativo; Concejal Echeverría: afirmativo; Concejal Erdociain: afirmativo; Mayor Contribuyente González: afirmativo; Mayor Contribuyente Gosende: afirmativo; Concejal Juárez: afirmativo; Mayor Contribuyente Landolfi: afirmativo; Mayor Contribuyente Madrid: afirmativo; Mayor Contribuyente Manso: afirmativo; Concejal Minichiello: afirmativo; Concejal Moreira: afirmativo; Concejal Nigro: afirmativo; Mayor Contribuyente Pasquale: afirmativo; Concejal Pérez: afirmativo; Concejal Pío: afirmativo; Concejal Reino: afirmativo; Concejal Sciotti: afirmativo; Concejal Steffan: afirmativo; Concejal Viglianchino: afirmativo. Secretaria De Fazy: “Se aprueba por veinticuatros (24) votos afirmativos la Ordenanza Preparatoria Nº 115/08, por lo tanto se sanciona la Ordenanza Definitiva. La votación es unánime. Hay que designar un Concejal y un Mayor Contribuyente para firmar el Acta de la Asamblea según el punto 2º”. Presidente Echeverría: “Bien, propongo a la Concejal Juárez y al Mayor Contribuyente Madrid para  firmar el Acta”. Sometida a votación, se aprueba unánimemente la designación. Presidente Echeverría: “Siendo las 20 horas 27 minutos damos por finalizada la Asamblea de Concejales y Mayores Contribuyentes. Muchas gracias”.

   María C. Juárez                                                                          Julio A. Madrid

Concejal Municipal                                                                   Mayor Contribuyente

Gladys E. De Fazy                                                                    Dr. José E. Echeverría

Secretaria Interina                                                                             Presidente

